
Regjeringen Støre / Vedum kan ikke prosentregning.

Norge er et lite land som slipper ut en svært liten andel CO2 sammenlignet med
verdenstotalen, kun 0,11%. (*)
Nå lover Støre og gjengen å redusere utslippene med 55%  innen 2030. På 8 år 
skal årlig  utslipp  være redusert med 55%. 
Da vil Norge ha redusert verdenstotalen med ca 0,06% forutsatt at Norge er den
eneste som reduserer utslipp. Det er vel også saken!

Hvordan kan man forsvare å satse milliarder av kroner for å redusere Norges 
CO2 utslipp når effekten er praktisk talt null?
Hvordan kan man forsvare en beskatning som kun tyner folks økonomi? 
Hvordan kan man forsvare milliardprosjekter som kun tyner nasjonens 
økonomi? 

Dette skjer fordi politikerne ikke kan prosentregning. 

*) Fakta om CO2 utslipp: http://www.myklima.net/faktaomco2utslipp2.pdf
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